



Разговор о наболевшем

Состояние дорог, отсутствие детской площадки, слабый напор воды в кранах и поддержка дендропарка — эти вопросы являются наболевшими для жителей посёлка Гончарки. Они прозвучали в ходе прямой линии с Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым. В ответ руководитель региона пообещал встретиться с жителями посёлка и на месте найти пути решения проблем. В минувшую пятницу состоялась рабочая поездка М.К. Кумпилова в Гончарку.

Визит в Гиагинский район стал первым после проведённой прямой линии. Для открытого диалога в Гончарку также приехали главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, премьер-министр РА Геннадий Митрофанов, министр культуры РА Юрий Аутлев, министр сельского хозяйства РА Анзаур Куанов, первый заместитель министра строительства, транспорта, ЖК и дорожного хозяйства Рамазан Ляфишев, глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин, председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» Алла Самохвалова, первый заместитель главы района Вячеслав Хаджимов.

Один из вопросов, озвученных гончарцами, уже решен. Об этом Главе региона рассказали сами жители. Это перебои с водоснабжением. После пересмотра расписания работы двух местных скважин напор воды в кранах нормализовался.

Глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин объяснил, что сейчас в северной части посёлка идёт строительство новой водопроводной сети протяженностью 7,2 км. В 2019 году в южной части посёлка уже реконструировано 4,7 км водопровода. Подключение потребителей будет осуществлено в 2022 году после капитального ремонта скважины и водонапорной башни. В настоящее время

разрабатывается проектная документация для капремонта артезианской скважины. Также намечено восстановление резервуара для питьевой воды, ремонт водонапорной башни, устройство автоматики.

Ещё несколько насущных проблем: состояние автомобильных дорог, необходимость строительства новой детской площадки, транспортное обслуживание посёлка. Для их решения Мурат Кумпилов дал ряд поручений руководству муниципалитета и профильных министерств. Глава Адыгеи заверил, что все обращения будут отработаны в сжатые сроки, а сельчане — проинформированы о результатах.

В этом году в гончарском Доме культуры проходит капитальный ремонт в рамках программы комплексного развития сельских территорий. Сумма контракта — 16,6 млн. рублей. На сегодняшний день в здании завершены демонтажные работы, заменены окна, на втором этаже произведена штукатурка стен, стяжка пола, стены обшиты гипсокартоном. Заключён контракт на сумму около 5 млн. рублей для проведения капремонта фасада здания. Запланировано благоустройство прилегающей территории на сумму около 7 млн. рублей.

Глава республики осмотрел ход работ и обсудил этапы ремонта с представителем подрядчика.

— *Посёлок должен получить современный культурный центр с высоким качеством услуг, который станет точкой притяжения для жителей всех возрастов. Важно, чтобы проводимые здесь мероприятия отвечали запросам сельчан, привлекали людей с разными интересами,* — прокомментировал Глава РА.

Один из вопросов, волнующих большинство жителей посёлка — будущее дендропарка им. П.В. Букреева. Сейчас идёт работа по переводу парка с муниципального на республиканский уровень для последующего включения его в адресные региональные программы.

— *Дендропарк — очень перспективный объект, который необходимо сохранить и развивать. Руководству парка важно наладить тесное взаимодействие с образовательными учреждениями республики для проведения здесь познавательных экскурсий,* — сказал руководитель региона.

Мурат Кумпилов призвал жителей Гончарки активно участвовать в жизни своего посёлка.

— *Только совместными усилиями можно добиться серьезных результатов в развитии каждого поселения и республики в целом,* — подчеркнул Глава Адыгеи.

Пресс-служба Главы РА,
А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: А. МАЧУЛЬСКАЯ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые жители Республики Адыгея! Дорогие школьники, студенты, педагоги и родители!

Поздравляем с Днем знаний и началом нового учебного года! Для всех, кто 1 сентября перешагнет порог учебного класса или студенческой аудитории, начинается новый, важный этап — пора познания и ярких открытий.

Задача взрослых — сделать так, чтобы каждый юный житель Адыгеи имел возможности максимально раскрыть свои способности и таланты, найти им достойное применение. Развитию сферы образования в республике неизменно уделяется самое пристальное внимание: много делается для улучшения материально-технической базы образовательных организаций и совершенствования учебного процесса, не прекращается работа по строительству новых образовательных учреждений.

Благодаря инициативе Президента Российской Федерации В.В. Путина и в рамках реализации госпрограммы «Развитие образования» в ближайшие годы строительство новых школ будет продолжаться, а в действующих — осуществлен капитальный ремонт.

Все эти меры будут направлены на достижение главной цели — создание системы эффективной подготовки интеллектуально развитых, самостоятельных и активных людей, способных обеспечить устойчивое развитие и процветание нашей республики и страны.

В этот день хотим от всего сердца пожелать всем школьникам и студентам Адыгеи крепкого здоровья, успехов в учебе и покорении новых образовательных вершин, а их педагогам и родителям — новых достижений в труде, в воспитании достойных граждан России!

М.К. КУМПИЛОВ.

**Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».**

В.И. НАРОЖНЫЙ.

**Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея**

**Уважаемые педагоги,
ученики и их родители!
Сердечно поздравляем вас
с Днем знаний!**

Это яркий, волнующий праздник для огромной и дружной семьи учеников и учителей, студентов и преподавателей, педагогов и родителей. Он дорог всем поколениям, ведь любимая школа и первый учитель навсегда оставляют след в душе каждого человека.

Сегодня для школьников и студентов начнется новый учебный год, наполненный новыми знаниями и событиями. Для педагогов он станет очередным этапом важной и трудной работы, от результатов которой во многом зависит будущее нашей страны.

Особые поздравления сегодня хочется адресовать нашим первоклассникам. Дорогие ребята! Сегодня вы делаете первый шаг во взрослую жизнь. Каждый день будет приносить вам новые открытия в увлекательном путешествии по стране знаний. Желаем вам хороших оценок, интересных занятий, верных товарищей!

Учение — не всегда легкий, но радостный и увлекательнейший труд. Так пусть этот учебный год станет ярким и плодотворным, важным и полезным, поможет каждому из вас приблизиться к осуществлению своей мечты и по-новому взглянуть на привычные вещи!

А.Н. ТАРАНУХИН.
**Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».**
А.Г. САМОХВАЛОВА.
**Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».**

2 сентября, четверг

Дождь;
днем +23, ночью +15;
ветер западный, 6 м/с.



3 сентября, пятница

Дождь;
днем +19, ночью +10;
ветер юго-западный, 8 м/с.



4 сентября, суббота

Облачно с прояснениями;
днем +23, ночью +11;
ветер западный, 4 м/с.



Кандидат в депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея по одномандатному избирательному округу №2 Гиагинского района выдвинута избирательным объединением «АДЫГЕЙСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Викленко Ирина Анатольевна



Учитель физики.
Первый секретарь Гиагинского районного отделения КПРФ.
Родилась в станице Гиагинской, где живу и работаю по настоящее время.
Окончила Кубанский госуниверситет, по специальности физик.
На выборной комсомольской должности работала до 1990 года, избиралась заместителем секретаря комитета комсомола Кубанского госуниверситета по работе с иностранными учащимися, секретарем Ленинского РК ВЛКСМ.
С 1990 года работаю в системе образования Гиагинского района, учу детей физике.
Избиралась депутатом Краснодарского краевого Совета народных депутатов (1980-1985гг.), последние три созыва — депутат Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».
Вступила в КПСС в 1985 году, своему политическому выбору не изменяла.
Внутриполитический курс требует серьезных перемен.
Все ресурсы государства должны работать в интересах всех граждан. Главная цель государства — заботиться о человеческом капитале, инвестициях в человеческое благополучие, а это и достойное образование, эффективная и доступная система здравоохранения, гарантии равных социальных возможностей.
Менять жизнь мы можем только вместе!
Информация предоставлена И.А. Викленко и оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея по одномандатному избирательному округу №2 Гиагинского района Викленко Ирины Анатольевны.

ОБРАЗОВАНИЕ

Ученики СОШ № 4 Олег Анисимов и Алина Макаренко принимают участие в полуфинале Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди обучающихся 9-11 классов, сообщили «КЗ» в Управлении образования района. Это проект президентской платформы «Россия — страна возможностей», который объединил активных школьников страны.

Полуфинал «Большой перемены» для старшеклассников Южного федерального округа проходит во Всероссийском детском центре «Смена».

В рамках полуфинала конкурсанты будут решать кейсовые задания от ведущих российских компаний и вузов и смогут получить новые знания для своего развития. Обучающихся ожидает насыщенная образовательная программа и встречи с профессионалами в сфере науки и технологий, искусства и медиа.

Напомним, в прошлом году победителем конкурса в номинации «Будь здоров!» стала ученица СОШ № 10 станицы Дондуковской Арина Колесникова.

Желаем удачи нашим ребятам!
Наш. корр.

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Резник Владислав Матусович

Пять лет назад член Комитета Госдумы по бюджету и налогам, член трехсторонней Комиссии по межбюджетным отношениям Владислав Резник так же, как сейчас, был кандидатом в депутаты от Адыгеи. В одном из интервью ему задали вопрос: «Какой вы видите Республику Адыгея через 5 лет?» Он ответил: «Успешной и процветающей». Прошло пять лет, и жители республики могут оценить результаты его работы.

Пять лет назад жители Адыгеи оказали высокое доверие Владиславу Резнику — представлять в Государственной Думе интересы республики. «За эти годы, в течение которых я постоянно был на связи с руководством региона, вникал во все непростые вопросы и конкретные проблемы, все интересы республики и ее жителей мне стали по-настоящему близки», — отметил на одной из встреч с избирателями В.М. Резник.

Вместе с руководством Адыгеи и при поддержке партии «Единая Россия» многое удалось сделать. В результате совместных усилий за 5 лет объем ежегодной помощи республике из федерального бюджета вырос более чем в 2,5 раза — с 6,5 млрд. рублей в 2016 году до 16,4 млрд. рублей в 2021 году.

Здравоохранение

Проблема доступности медицинского обслуживания, улучшение работы системы здравоохранения — это те вопросы, которые часто поднимали жители республики в ходе прошлых выборов в 2016 году. Совместно с руководством Адыгеи удалось привлечь существенную федеральную поддержку, что позволило решить многие проблемы.

Во многих районах была острая нехватка фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП). Благодаря совместным усилиям проблема начала ускорен-



но решаться. В течение трех лет — в 2018-2020 годах из федерального бюджета было привлечено около 100 млн. рублей, в результате было построено 28 ФАПов, четыре из них — в Гиагинском районе. За 5 лет нам удалось увеличить объем федеральной поддержки республике в сфере здравоохранения почти в 6 раз.

Объекты культуры

Руководство Адыгеи уделяет большое внимание сохранению уникального культурного наследия республики и развитию культурного и творческого потенциала общества. В республике идет активная работа по строительству и реконструкции домов культуры, библиотек, других объектов. Ведется реконструкция Национального музея Республики Адыгея. Общая стоимость проекта составляет около 248 млн. рублей. Построено трехэтажное здание фондохранилища площадью около 2 тыс. кв. метров.

Всего за 5 лет объем поддержки из федерального бюджета мероприятий в сфере культуры в Адыгее вырос почти

в 18 раз — с 23,1 млн. рублей в 2016 году до 413,2 млн. рублей в 2021 году и в целом составил почти 1 млрд. рублей. Из них в 2020 году 150,1 млн. рублей было выделено на модернизацию детских школ искусств.

Дороги

Благодаря совместной работе с руководством республики и партией «Единая Россия» за 5 лет с привлечением средств федерального бюджета уже выполнено ряд масштабных проектов.

В течение 2017-2020 годов построены подъездные дороги к Майкопу со стороны Краснодара и Армавира с несколькими мощными развязками в рамках реконструкции автодороги Р-217 «Кавказ». Из федерального бюджета на эти жизненно важные для республики проекты привлечено более 6 млрд. рублей.

С 2018 года мы добились перевода автодороги Бжедугхабль — Адыгейск в федеральное ведение с финансированием из федерального бюджета, что позволило направить порядка 200 млн. рублей из бюджета

республики на другие социальные нужды жителей и экономические направления развития.

За 5 лет объем поддержки регионального дорожного хозяйства вырос более чем в 10 раз — с 282,3 млн. рублей в 2016 году до 2,83 млрд. рублей в 2021 году и в целом составил 7,6 млрд. рублей.

Объекты водоснабжения

Решение проблем водоснабжения и обеспечения жителей Адыгеи чистой водой, реконструкция инженерных сооружений и очистных сооружений — одни из приоритетных направлений для руководства республики.

В 2020 году был завершен один из самых крупных и важных для республики инфраструктурных проектов — строительство 120-километрового водозабора и магистрального водовода от горных источников к Майкопу и населенным пунктам Майкопского района. Это позволит решить наиболее острые проблемы аварий и перебоев в водоснабжении из-за изношенности

старого водовода, построенного еще в 1982 году. Водовод обеспечит бесперебойным водоснабжением 24 населенных пункта в Майкопском районе и город Майкоп.

Из федерального бюджета благодаря нашим усилиям на этот масштабный проект было привлечено в 2018 году 996,5 млн. рублей, в 2019 году — 1,04 млрд. рублей, в 2020 году — 1,08 млрд. рублей.

Помощь жителям

В течение всех 5 лет работы в Госдуме VII созыва Владислав Резник регулярно встречался с избирателями, работал с обращениями, помогал решать различные проблемы. Большинство обращений касалось прежде всего социальной сферы и бытовых аспектов жизни людей. Почти по всем обращениям во взаимодействии с органами власти Адыгеи и при их поддержке проблемы были решены, ряд обращений находится на контроле.

Решались проблемы улучшения жилищных условий граждан, в том числе многодетных семей, проблемы благоустройства территорий, назначения пенсий, исчисления налогов, трудоустройства. Было оказано содействие в прохождении специальных медицинских обследований и получении специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи, в получении путевок для детей в оздоровительные лагеря и санатории.

В условиях пандемии коронавируса удалось оказать содействие Минздраву республики в закупке для медицинских учреждений высокотехнологичной техники, которая помогает спасать жизни людей, инфицированных COVID-19. В Адыгею на борьбу с пандемией из личных средств было направлено более 26 млн. рублей.

Информация предоставлена В.М. Резником и оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Резника Владислава Матусовича.

Господдержка

«Земские учителя» едут в село

Для Валерии Господаревой 1 сентября будет как никогда, волнительным. Она впервые встретится со своими подопечными — учениками пятого класса СОШ № 9 станицы Дондуковской. Валерия приехала работать в сельскую школу по программе «Земский учитель», которая стартовала в 2019 году.

— Программа меня сразу заинтересовала. В решении — работать в сельской школе меня поддержали муж и коллеги, — рассказала Валерия. — Я выбрала именно Дондуковскую, потому что она находится недалеко от моего места жительства — города Белореченска.

В белореченской школе она отработала семь лет. Любовь к детям и выбранной профессии заложены в семейной педагогической династии.

— В нашей профессии всё начинается с любви. Иначе ты просто не сможешь работать. Детей я очень люблю и всегда помню, что они, хоть и маленькие, но уже личности.



Валерия Господарева

К каждому ребенку нужен свой подход, и я надеюсь, что с моими новыми учениками я быстро найду общий язык, — говорит Валерия Александровна.

Программа «Земский учитель» создана для привлечения педагогов в сельскую местность. По условиям программы, учителя, переехавшие работать в село, получают выплату в 1 миллион рублей.

По этой же программе в СОШ № 9 с 1 сентября начнет работать и Марина Зайцева. Она преподаватель английско-



Марина Зайцева

го языка с 23-летним стажем. За выбор профессии благодарит отца.

— Мы с семьей жили в Украине, в городе Белая Церковь. Когда я окончила школу, решили сменить место жительства и переехали в Россию, в город Майкоп. Я окончила АГПИ (сейчас АГУ). Во время учебы познакомилась со своим будущим супругом, — рассказывает Марина Григорьевна.

Муж Марины тоже был педагогом. После окончания института девушка сразу пошла ра-

ботать по профессии, и сейчас не представляет свою жизнь без школы. Долгое время Марина Григорьевна трудилась в поселке Краснооктябрьском Майковского района.

— Изначально я думала, что ничего дельного из участия в программе не выйдет. Позже, когда начала разбираться в условиях подробно, решила рискнуть, ведь 1 миллион — деньги огромные. Честно, ничего сложного не было. Вся информация есть на сайте, просто нужно следовать

инструкции. Конечно, я была очень рада, что прошла все этапы, и именно меня отобрали, — вспоминает Марина Григорьевна.

Сегодня учитель английского языка осваивается на новом рабочем месте. По словам Марины Григорьевны, ей не страшно менять место работы, ведь стимул очень весомый.

— Дондуковская мне очень понравилась. Люди тут дружелюбные и понимающие. Коллектив меня встретил очень тепло. Меня пообещали познакомиться с местными сыроварами, а они, я знаю, настоящие мастера своего дела, — добавила Марина.

В сельских школах всегда есть нехватка педагогов. Но благодаря инициативе президента России, в новой программе «Земский учитель» могут участвовать и опытные учителя, и те, кто только начинает делать шаги в профессии. Сегодня программа набирает обороты. В Гиагинском районе уже 4 педагога приехали работать в село по программе «Земский учитель».

Ю. СТРУНЕВСКАЯ.
Фото автора.

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» по пятимандатному избирательному округу №1

**Полянская
Наталья
Сергеевна**



Родилась 10 мая 1976 года в п. Первомайский Зимниковского района Ростовской области.

После окончания в 1995 году Адыгейского педагогического колледжа им. Х.Б. Андрухаева работала учителем в средней школе № 14 города Майкопа. В 2000 году заочно окончила АГУ (г. Майкоп) и пришла работать в школу № 10 станицы Дондуковской, где работаю учителем по настоящее время. Общий педагогический стаж составляет 26 лет, из них 21 год в МБОУ СОШ №10 им.Ф.И. Антонца.

Воспитываю пятерых сыновей. Как многодетной маме и учителю, мне очень близки и понятны проблемы семей с детьми. Хотелось бы иметь возможность помогать таким семьям в решении возникающих проблем.

Дорогие земляки! За кого бы вы ни отдали свой голос, выразите свою гражданскую позицию. Приходите на выборы 19 сентября 2021 года!

Информация предоставлена Н.С. Полянкой и размещена на бесплатной основе

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» по пятимандатному избирательному округу №2

**Буцев
Константин
Геннадьевич**



Выдвинут избирательным объединением «Гиагинское районное отделение политической партии КПРФ».

Родился в 1991 году в ст. Дондуковская, где и проживаю по настоящее время.

По окончании средней школы поступил в Кубанский государственный аграрный университет, который окончил с отличием в 2014 году, получил специальность инженера-механика.

Трудовую деятельность начал в 2006 и до 2012 года во время уборки урожая работал помощником комбайнера в ОАО «Дондуковский элеватор». По окончании университета работал по специальности в ОАО «Краснодаргазстрой», последняя занимаемая должность — старший механик линейного строительства. С 2020 года — индивидуальный предприниматель.

Беспартийный.

Женат, воспитываю дочь.

Информация предоставлена К.Г. Буцевым и размещена на бесплатной основе

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов МО «Сергиевское сельское поселение» по пятимандатному избирательному округу №1

**Кихтева
Светлана
Михайловна**



Кихтева Светлана Михайловна родилась 4 сентября 1970 года в селе Сергиевском, русская.

В 1987 году окончила Сергиевскую среднюю школу.

Имею два высших образования. После окончания Кубанского аграрного университета работала в колхозе им. Калинина села Сергиевского.

После рождения дочери пришло решение попробовать себя в педагогике. Пришла работать в школу, поступила и окончила Адыгейский государственный университет.

В 2014 году назначена директором школы. Являюсь действующим депутатом Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

Свою работу в качестве депутата, особенно продуктивной, вижу в образовании.

Информация предоставлена С.М. Кихтевой и размещена на бесплатной основе

Поздравления

Поздравляем с 65-летием дорогого и любимого мужа, папочку и дедушку **Александра Викторовича ДЕМИНА** с Днем рождения поздравляя, Тебе желаем, и хотим, Чтобы на годы невзирая, Ты вечно был бы молодым! Чтоб сердце билось с той же силой, Как раньше, в юные года! Чтоб бодрым было настроение, Здоровье — крепким навсегда!
Жена, дочери, внуки



Администрация и Совет народных депутатов МО «Келермеское сельское поселение» поздравляют с днем рождения Почетного жителя ст. Келермеская **Михаила Митрофановича Костырина** Желаем крепкого здоровья, любви и внимания со стороны родных и близких, долгих лет жизни!

Поздравляю с новым учебным годом **Сауду Хаджимосовну Хаджамакову** и коллектив **СОШ №3**. Здоровья Вам и вашим семьям, благополучия и терпения в вашем не легком, но благодарном труде.
С уважением, Елена Скорикова.

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическую акцию «Ребенок в машине». Целью акции было привлечь внимание водителей к соблюдению правил безопасности детей при перевозке в автомобиле. Дорожные полицейские обращались к водителям с напоминанием быть предельно внимательными во время управления транспортным средством, контролировать скорость движения, чтобы при необходимости своевременно

остановить свой автомобиль, а главное — обеспечить безопасность при перевозке детей-пассажиров, используя детские удерживающие устройства и ремни безопасности. Во время акции водителям вручались листовки с полезной информацией. Также стражи порядка призвали детей к соблюдению правил дорожного движения.

К. ПУТИЛИН.
Врио начальника ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району.



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Рыбовой Петровной, РА. ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, vera—ovdeenko@yandex.ru, 89284669325, 13174 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0500041:24, расположенного: 385600, Респ Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул Книгина, д 15, 01:01:0500041. Заказчиком кадастровых работ является Слепушкин Е.А., ст. Гиагинская, ул. Книгина, 24, 89284682170 Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул Советская, 29, 02.10.2021 г. в 14.00 час.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.09.2021 г. по 02.10.2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 02.09.2021 г. по 02.10.2021 г., по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г, N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Работа

В продуктовый магазин требуется продавец.
Оплата достойная.
Тел.: 8-938-551-61-15 ИИН 000847691

Требуется водитель категории «С», «Е».
Тел.: 8-961-971-00-05 ИИН 010101417326

Строительной организации требуются рабочие.
Тел.: 8-900-282-54-30, звонить с 8.00 до 18.00.
ИИН 010100400827 (4-4)

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ОФИЦИАНТ.
Тел.: 8-962-851-77-57.. ИИН 010100100492 (1-2)

Консервному заводу на постоянную и временную работу в ст. Гиагинская, Дондуковская **ТРЕБУЮТСЯ:** операторы линии, наладчики линии, разнорабочие, водитель погрузчика.
Тел.: 8-918-285-41-63. ИИН 7713745721 (1-2)

Покупка

Продается тыква.
Тел.: 8-988-475-31-12, 8-988-083-59-32 (1-2)

Вниманию жителей

Для уточнения количества пайщиков, ПО хлебо-завод «Гиагинский», со 2 августа по 1 октября 2021г., проводит перерегистрацию пайщиков.
Для перерегистрации просим явиться в администрацию ПО хлебозавод «Гиагинский» по адресу: ст. Ги-агинская, ул. Красная, 347. При себе иметь паспорт и паевую книжку. ИИН 0101003897 (2-2)

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.

Продажа новых холодильников, морозильных камер и стиральных машин по низким ценам с гарантией.

Тел.: 8-988-388-81-68

ИИН 010516631990



ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70"б"

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ. Тел.: 8-929-846-38-07 ИИН 542206674944 (1-2)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР

Тел.: 8-964-920-58-58



РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: 8-961-818-91-98. ИИН 010500764709 (1-5)

Соболезнование

Коллектив СХА «Восход» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти Красюкова Андрея Владимировича.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24 августа 2021 года № 761, ст. Гиагинская
обеспечить вывоз веток деревьев, запретить складирование на улицах веток деревьев, захламление территорий;
— обеспечить повсеместно ликвидацию стихийных свалок твердых бытовых отходов на территории сельских поселений района;
— активизировать работу по составлению административных материалов (протоколов) по санитарному состоянию населенных пунктов сельских поселений;
— предоставить информацию о количестве составленных административных материалов (протоколов) ответственным должностными лицами администрации сельского поселения по санитарному состоянию территории населенных пунктов сельского поселения и о результатах их рассмотрения административными комиссиями сельских поселений в районную комиссию.
5. Рекомендовать главам фермерских хозяйств, руководителям предприятий и организаций, территории которых примыкают к федеральной, республиканской и муниципальной дорогам, принять меры по наведению и поддержанию должного санитарного порядка на закрепленных земельных участках, лесополосах, поделке деревьев, опор линий электропередачи и связи на уровне 1 метра от поверхности земли.
6. Рекомендовать ООО «Шовгеновский ДРСУ»:
— произвести работы по уборке, вывозу мусора вдоль полосы отвода автомобильных дорог общего пользования;
— совместно с главами сельских поселений организовать работу по вырубке поросли, поделке деревьев, расположенных в полосе автодорог федерального и республиканского значения.

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» обнародовать:
— **Постановление от 30.08.2021 г. № 122 «О реорганизации муниципального предприятия «Парк им. Букреева П.В.».**
Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом постановления на официальном сайте

администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.
С.И. КОНДРАТЕНКО. Глава МО «Гиагинское сельское поселение».

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей

Кадастровым инженером Церклевичем В.А. (аттестат № 01-10-3, № регистрации в госреестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 1512, реестровый № НПО00939 от в СРО «Кадастровые инженеры юга», г. Майкоп, ул. Школьная, 166, кв. 65, тел. 8-928-471-28-56, адрес эл.почты — 79284712856@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка площадью 60400 кв.м, образуемого путем выдела в счет долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:01:3201000:251, расположенный по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, уча-

сток находится примерно на расстоянии 9905 м по направлению на юго-запад от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул.Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Гончарка», отделение №1, поле № 2к, 4к).
Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является Свердлов А.И. (контактный адрес: Гиагинский район, п. Гончарка, ул. Больничная, 1, кв.1, телефон 8-918-222-06-87).

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г.Майкоп, ул. Юнатов, 8, корпус 1, кв. 96.
Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру Церклевичу В.А. по адресу: г. Майкоп, ул. Юнатов, 8, корпус 1, кв. 96, а также в филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Республике Адыгея по адресу: г. Майкоп, ул. Юнатов, 9-д в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Точка зрения авторов опубликованных материалов может не совпадать с позицией редакции.

Главный редактор В.В. Виятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.